

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲，强调发挥亚太引领作用 推动全球经济增长

据新华社马尼拉11月18日电

(记者 刘华 许可斌)2015年亚太经合组织工商领导人峰会18日在菲律宾马尼拉举行。国家主席习近平应邀出席并发表题为《发挥亚太引领作用 应对世界经济挑战》的主旨演讲，强调亚太各经济体要勇于担当、同舟共济，坚持推进改革创新，坚持构建开放型经济，坚持落实发展议程，坚持推进互联互通，努力推动全球经济增长。中国发展将更加注重效益质量、注重创新驱动、注重公平公正、注重绿色低碳、注重对外开放。

习近平指出，在世界经济充满挑战的大背景下，亚太经济也面临着诸多现实和潜在的困难和风险。亚太各经济体必

须勇于担当、同舟共济，努力推动全球增长。要坚持推进改革创新，创新发展理念、发展模式、发展路径，加快产业升级换代，以科技创新带动产品、管理、商业模式创新，提高亚太经济体在全球供应链中的地位。要坚持构建开放型经济，加快亚太自由贸易区建设，推进区域经济一体化，最大程度增强自由贸易安排的开放性和包容性。要坚持落实发展议程，把落实2030年可持续发展议程纳入各自国家发展战略，确保有效落实。要坚持推进互联互通，对接各国发展战略和规划，实现各区域、各国民生产要素互通有无、产业产能优势互补、发展经验互学互鉴。要抓好落实亚太经合组织互联互通蓝图。

习近平强调，我们要加强政策对话和协调，以亚太经合组织为平台，着力形成合力。要坚持以发展为中心，全力营造有利于发展的和平环境。要坚持合作共赢理念和命运共同体意识，坚持多元发展，通过对话协商的方式解决分歧。

习近平指出，今年，在世界经济增长放缓的背景下，中国积极应对各种困难和挑战，经济运行在合理区间，保持平稳较快发展。总的看，中国经济长期向好的基本面没有变，经济韧性好、潜力足、回旋余地大的基本特征没有变，持续增长的良好支撑基础和条件没有变，经济结构调整优化的前进态势没有变。同时，中国经济正经历着改革阵痛，机遇前所未见，挑战也前所未

有。完成区域全面经济伙伴关系谈判。中国利用外资的政策不会变，对外商投资企业合法权益的保护不会变，为各企业在华投资兴业提供更好服务的方向不会变。中国开放的大门永远不会关上。

习近平指出，中国是亚太大家庭一员，中国发展起步于亚太，得益于亚太，也将继续独立亚太、造福亚太。通过“一带一路”建设，我们将开展更大范围、更高水平、更深层次的区域合作，共同打造开放、包容、均衡、普惠的区域合作架构。

当天，习近平还出席了亚太经合组织领导人与工商咨询理事会代表对话会，同代表们就亚太自由贸易区、“一带一路”建设等议题交换看法。

党员自己花钱奢靡享乐 中央纪委说，要管！

新华社北京11月18日电

中共党员用自己的合法收入购买豪车、名表，会不会受到党纪处分？中央纪委副书记张军18日在接受中央纪委监察部网站访谈时明确表示，这些人的行为，明显超出了当地正常生活消费水平，也破坏了群众心目中党员应当是社会主义新风尚和社会主义荣辱观带头践行者的良好形象。对这样处理私生活的党员，党组织不能不管、不能不问过问。

新修订的《中国共产党纪律处分条例》第一百二十六条规定，生活奢靡、贪图享乐、追求低级趣味，造成不良影响的，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务处分。

张军指出，所谓“生活奢

靡、贪图享乐”，主要是指党员背离了党章要求的“吃苦在前，享受在后”的义务和《中国共产党廉洁自律准则》“尚俭戒奢”的要求，在日常生活中，讲排场，比阔气，动辄挥金如土，恰如广大群众批评的那种土豪气。这些人的行为，明显超出了当地正常生活消费水平。

张军特别指出，上述享乐主义和奢靡之风行为，是指用自己的钱进行高标准或者挥霍性的消费。在党的改革开放政策下，靠诚实劳动先富裕起来的党员、干部，生活过得好一点，群众完全能理解，但是过分奢靡，群众中、社会上是有评价标准的，会认为他们已不像一名共产党员。对这样处理私生活的党员，党组织不能不管、不能不问过问。

城

市

是

我

家

卫

生

靠

大

家

法国特种部队逮捕7名恐怖嫌疑人

据新华社巴黎11月18日电 (记者 郑斌 应强)法国政府发言人斯特凡·勒福尔18日在记者会上宣布，法国特种部队当天在巴黎郊区圣但尼市的反恐突击行动结束。警方说，此次行动导致至少两人死亡，7名恐怖嫌疑人被逮捕。

法国警方消息说，恐怖嫌疑人躲藏在圣但尼市中心一栋大楼的房间内。特种部队当天早晨对这些恐怖嫌疑人发动进攻，至少两人死亡，其中一名妇女为自爆身亡。此外，警方还逮捕7人，包括警方进攻房间内的3人。

据法国媒体报道，目前警方仍在对大楼及其周边地区进行搜查，以寻找其他可能的嫌疑人。报道说，恐怖嫌疑人藏匿的大楼距离13日晚发生爆炸袭击的法兰西体育场大约800米远。突击行动的目标是巴黎系列恐怖袭击案的幕后主使——摩洛哥裔比利时男子阿卜杜勒-哈米德·阿巴乌德，据信他是极端组织“伊斯兰国”内部最活跃的袭击策划者之一。但目前尚不清楚此人是否已被警方逮捕。

纽约成立危机反应指挥部

据新华社纽约11月17日电 (记者 李大玖)美国纽约市警察局16日成立危机反应指挥部，近百名警察成为首批成员。纽约市市长德布拉西奥说，巴黎恐袭事件发生后，纽约必须随时准备应付任何突发恐怖袭击。

德布拉西奥在新闻发布会上说：“我们必须面对新的现实，恐怖袭击可能发生在任何时间、地点。我们必须做好准备应付任何特殊情况。”据纽约市警察局长布拉顿介绍，危机反应指挥部位于港湾附近。指挥部首批近百名警员均经过挑选并志愿加入，未来将配备500多名警员和8条警犬。

关于解除王秉华等68人劳动合同的通知

下列68名员工于2015年8月至9月与枣庄恒泰劳务有限公司签订1年的劳动合同，由于工作地点发生变化，这68名员工不愿继续留在公司工作，自愿与企业解除劳动合同，经企业董事会研究决定，解除68名员工与企业签订的劳动合同。

特此通知

附：68名人员名单(身份证号后四位)

王秉华 0078 甘承学 4972 杨占国 0536 曹永太 7913

王大忠 6416 高金龙 1512 于一峰 6312 陈保红 0135

王和杰 3211 戈德均 5116 袁保才 5757 陈善保 5074

王守兴 5274 管学民 6416 张红兵 0534 陈伟 3939

18日，国家统计局公布的“2015年10月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”显示，虽然一线城市楼市依然高温不减，但全国房价整体已出现降温态势，去库存仍将是楼市首要任务。

上海涨幅超深圳成“领头羊”

从国家统计局提供的数据来看，10月份房价同比上涨的“军团”再增四城——太原、合肥、南宁和金华，总数达到16个。房价涨幅最高的城市依然是领涨全国11个月的深圳，与去年同期相比上涨40.5%。

一线城市房价同比涨幅高

温不减，国家统计局城市司高

级统计师刘建伟分析称，10

月份一线城市新建商品住宅与

二手住宅价格同比均上涨且涨幅

相对较大，涨幅分别比上月扩

大2.4和1.1个百分点。

环比方面，上海超深圳成

“领头羊”，新房价格比上月大

10月全国房价整体呈降温态势

去库存仍是首要任务

新华社记者 郑钧天

涨2.1%。记者在位于上海松

江区10月开盘的“龙湖·锦宸

公馆”看到，当日首推的300

余套房源刚开盘1小时就卖出

220套，销售额达到5亿元。

龙湖地产上海分公司总经

理张泽林说：“龙湖上海‘金

九银十’的销售十分可观，我

们11月和12月继续加推。”

刚刚抢下北京南四环“天

恒金融街公园懿府”一套改善

型住房的李女士告诉记者，买

房虽是为了自住，但也是为了

“买未来”。“虽然目前项目周

边的环境并不令人满意，但我

看好升值潜力。”

国家统计局数据显示，10月

份新建商品住宅与二手住

宅价格环比上涨城市个数减

少，涨幅回落。全国70个大

城市新建商品住宅和二手住

宅价格环比上涨的城市个数分

别为27个和38个，分别比上

月减少12个和1个；而下降城市个数分别为33个和23个，分别比上月增加12个和5个。

专家分析认为，房价涨势回落的主因是成交量率先出现了下滑。

1—10月份，全国住宅销售面积同比增长7.9%，

增速比1—9月份回落0.3个百分点。

国家统计局调查司高级统计师李皎认为，非重点城市商品房销售增速回落拖累了全国销售整体下行。

上海一家大型房企战略投资部总监认为，高企的房价令市场观望情绪较浓，虽然近期有降息和公积金进一步调低首付比例等利好政

策，但对于购买标的物更偏中高端和中高价位的改善型购房家庭来说，作用不太明显。因此，楼市的整体降温也在情理之中。

有效化解库存

既要政策支持更需发展经

济留住消费人口

值得注意的是，除了绝大

多数三四线城市，目前部分二

线城市也存在高库存、去化难

的问题。业内人士普遍认为，去库存仍是中国楼市的首要任

务。

数据显示，在新建商品住

宅价格下降的33个城市中，

有17个城市连续2个月下

滑。这17个城市中，既有三

线城市，也有沈阳、长春等省会城市。10月，石家庄、呼和浩特、贵阳、西宁、银川、乌鲁木齐等6个省会城市也加入到降价行列。

同策咨询研究部数据显示，10月底，三四线城市去化周期高达28.29个月，远超合理区间，存在较大的降价压

力。

复地集团董事长陈志华认

为，要有效化解房地产库

存，不仅需要政策之手给予

支持，更需要这些城市大力

发展区域经济，留住有消费

能力的人口。同时，地方政府应因地制宜，从需求角度引导房企进行投资转移，不要让资金全部沉淀于住宅市场，还可利用存量资源转型发展

旅游地产、养老地产等，从而创造新的产业链以拉动消

费、增加当地就业，保障楼

市长远健康发展。

(据新华社上海11月18日电)

注销公告

枣庄市山亭区山亭区地瓜种植专业合作社于2015年11月18日研究决定解散，并于日起成立清算组，请公司债权人于公告登载之日起45日内申办债权申报，逾期则视为弃权。

联系人:张培君

联系电话:15098291519

枣庄市山亭区山亭区地瓜种植专业合作社

解除合同通知书

滕州金凯时装有限公司:

你公司长期拖欠我公司房屋租赁费、

电费，已严重违约，我公司已通知你公司

解除合同，至今没有办理手续，望你公司

理解解除合同及赔偿损失事宜。如逾期不

办理，自行承担法律责任。

山东奉享实业有限公司

声明

车主李金海，车牌号:鲁D2K319普通二

轮摩托车。该车行驶证、登记证书、车牌丢

失，声明作废。车主保证这辆车今后绝

不会出现上道路行驶问题，也不会发生违法

行为，经济纠纷等其他任何问题，否则，愿

承担全部责任。

▲车主李金海，身份证号:370802198207034520，

持有的滕州伦达商业物业管理有限公司于2012年7

月16日开具的A1494号购车凭证金1000元的现金收据，编号:3704923373，不慎丢失，现声明作废。

▲车主李金海，身份证号:370802198207034520，

持有的滕州伦达商业物业管理有限公司于2015年4

月13日开具的A1494号物业费1862元的现金收据，编号:37022623373，不慎丢失，现声明作废。

▲车主李金海，身份证号:370802198207034520，

持有的滕州伦达商业物业管理有限公司于2015年4